BLACK STORIES

Lyt sammen med din gruppe

til en haendelse, som din laerer
praesenterer pa fransk.

Laes beskrivelsen af haendelsen. Tal fgrst
om, hvad | med det samme forstar i
historien. Brug derefter Al for at fa

detaljerne med.

Sgrg for, at alle i gruppen forstar den.

Formuler spgrgsmal pa fransk, man kan 3
svare “ja” eller “nej"” til for at opklare, hvad
der skete for haendelsen.
Brug Al som hjeselp til at formulere
spgrgsmal

| klassen stiller | jeres spgrgsmal til
l2ereren en gruppe ad gangen. Den
gruppe, der fgrst gaetter, hvad der er
sket, vinder.
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ENIGME N°1
DANS LE SALON, ROMEO ET JULIETTE SONT ALLONGES PAR TERRE.
ILS SONT MORTS ! A COTE, ILY A DE L'EAU ET DES MORCEAUX DE
VERRE. SUR LA COMMODE, ILY A UN CHAT.

QUE S'EST-IL PASSE ?

ENIGME 2
DANS UN CHAMP, ILY A DEUX HOMMES. CHACUN PORTE UN
SAC A DOS. L'HOMME AVEC LE SAC A DOS PLEIN EST MORT.
L'HOMME AVEC LE SAC A DOS VIDE EST VIVANT.

QUE S'EST-IL PASSE ?

ENIGME N°3
UN HOMME HABITE DANS UN IMMEUBLE AU DIXIEME ETAGE. QUAND IL
SORT, IL PREND TOUJOURS L'ASCENSEUR JUSQU'AU REZ-DE-CHAUSSEE.
MAIS QUAND IL RENTRE CHEZ LUI, IL PREND L'ASCENSEUR POUR MONTER
JUSQU'AU AU SEPTIEME ETAGE ET FINIT LE TRAJET PAR LES ESCALIERS.
SAUF QUAND IL PLEUT, IL MONTE DIRECTEMENT AU DIXIEME ETAGE.

POURQUOI ?

ENIGME 4

IL COMMANDE UN VERRE ET PARLE AVEC LE BARMAN. TOUT A COUP LE
BARMAN SORT UN PISTOLET ET BRAQUE L'HOMME. L'HOMME DONNE TOUT
SON ARGENT ET EMBRASSE LE BARMAN. L'HOMME SORT DU BAR ET IL EST

TRES HEUREUX ! I 11

POURQUOI ?

ENIGME 5
UN HOMME SE PROMENE AU PIED D'UNE MONTAGNE ..
IL TROUVE UN TAS DE SACS. - 100 METRES PLUS LOIN, IL TROUVE
DES VETEMENTS. 100 METRES PLUS LOIN, IL TROUVE UN HOMME
MORT, TOUT NU, AVEC UNE ALLUMETTE DANS LA MAIN.

QUE S'EST-IL PASSE ?




SOLUTIONS

Enigme n°1 :
Dans le salon, Roméo et Juliette sont allongés par terre. Ils sont morts ! A coté, il y a de I'eau et des
morceaux de verre. Sur la commode, il y a un chat.

Que s'est-il passe ?

(Solution : Roméo et Juliette sont des poissons rouges. Le bocal était au-dessus du buffet. Le chat, en
essayant de les attraper, a fait tomber le bocal.)

Enigme 2 :
Dans un champ, il y a deux hommes. Chacun porte un sac a dos. L’homme avec le sac a dos plein est
mort. L’'homme avec le sac a dos vide est vivant.

Que s’est-il passé ?
(Solution : il s'agit de deux parachutistes).

Enigme n°3 :

Un homme habite dans un immeuble au dixieme étage. Quand il sort, il prend toujours l'ascenseur
jusqu'au rez-de-chaussée. Mais quand il rentre chez lui, il prend lI'ascenseur pour monter jusqu’au au
septieme étage et finit le trajet par les escaliers. Sauf quand il pleut, il monte directement au dixiéme
étage.

Pourquoi ?

(Solution : L’homme est de tres petite taille. Il ne peut atteindre que le bouton du septieme étage. Mais
les jours de pluie, muni de son parapluie, il peut appuyer sur le bouton du dixieme étage.)

Enigme 4 :

Il commande un verre et parle avec le barman.

e Tout a coup le barman sort un pistolet et brague I'"homme.
* L’homme donne tout son argent et embrasse le barman
Le client sort du bar et il est tres heureux ! ! !

Pourquoi ?

(Solution : L’homme avait un terrible hoquet depuis plusieurs jours. Il expose son probleme au barman
qui décide de lui faire trés peur pour "faire passer", stopper son hoquet !!)

Enigme 5 :

Un homme se proméne au pied d'une montagne ...

e || trouve un tas de sacs

e 100 metres plus loin, il trouve des vétements

« 100 metres plus loin, il trouve un homme mort, tout nu, avec une allumette dans la main.

Que s’est-il passé ?

(Solution : 3 personnes sont dans un ballon dirigeable. Ils arrivent au-dessus d'une montagne quand un
orage trés violent survient. Le ballon tombe trés rapidement ... |lls jettent tout d’abord les sacs de sable
pour remonter. Ce n'est pas suffisant et ils décident de jeter tous leurs vétements... |IIs continuent de
tomber ... lls tirent a la courte paille pour désigner celui qui va sauter pour sauver les autres.



